
У К Р А Ї Н А 

РАДЕХІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ЗВІТ 

Старости сілВолиця, Гоголів, Корчин , Радванці 

Ткачик Ольги Володимирівни за 2025 рік 

   Керуючись Конституцією України, Законом України « Про місцеве 

самоврядування в Україні» , законодавством України в межах моїх 

повноважень, Положенням про старосту Радехівської міської ради  та іншими 

нормативно – правовими актами, що визначають порядок його діяльності та 

взаємовідносинами з Радехівською міською радою я, Ткачик Ольга 

Володимирівна – староста Корчинського старостинського округу звітую про 

свою роботу за період з січня 2025 року по грудень 2025 року.  

      Відповідно до рішення Радехівської міської ради Львівської області 3 

позачергової сесії VIII скликання від 23 грудня 2020 року № 41 мене 

затверджено старостою сіл Волиця,Гоголів,Корчин,Радванці. 

До складу Корчинського  старостинського  округу входять такі населені 

пункти:  село Волиця, Гоголів,Корчин,Радванці із центром в с.Корчин. 

Адміністративна будівля Корчинського старостинського округу знаходиться за 

адресою: с.Корчин, вул. Степана Коваля «Рубашенка», 65Шептицького   району 

Львівської області , яка є робочим місцем старости. 14 липня 2021 року 

прийнято Закон України № 1638-IX « Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост» , який став 

важливим кроком для просування реформи децентралізації.  Положення про 

старостстаростинського округу визначає правовий статус старости, порядок 

його обрання та припинення повноважень, відповідальність, порядок  

звітування та інші питання пов’язані з діяльністю старости. 

      На території Корчинського старостинського округу є такі заклади : 

Корчинський ОЗ ЗОШ I-III ступенів; Корчинський ДНЗ « Колосок»; 

амбулаторія загальної практики сімейної медицини с.Корчин; ФАП в 

с.Радванці, ФАП в с.Гоголів; Народні доми в селах Радванці та Корчин;  

сільські бібліотеки в селах Корчин,Радванці,Гоголів; поштове відділення 

Укрпошти в с.Корчин; заклади торгівлі та громадського харчування в селах 

Корчин, Гоголів,Радванці; ритуальні послуги в с.Корчин;  пам’ятка архітектури 

культурної спадщини – Церква Різдва Пресвятої Богородиці та дзвіниця Церкви 

Різдва Пресвятої Богородиці в с.Радванці; культові споруди – Церква Успіння 

Пресвятої Богородиці с. Корчин та церква св.влк.Димитрія Солунського 

с.Гоголів.   

     Згідно даних погосподарського обліку на території старостинського округу 

зареєстровано всього об’єктів погосподарського обліку – 781 , в тому числі : 

с.Волиця – 34 , с.Гоголів – 148, с.Радванці – 145, с.Корчин– 454. 

 Станом на 01.01.2026 року зареєстровано населення –1768чол.,в тому числі : 

с.Волиця - 53чол., с.Гоголів–358чол., с.Корчин – 1037чол., с.Радванці – 320чол. 



    Віковий склад населення старостинського округу:  дітей дошкільного та 

шкільного віку – 300чол.; багатодітних сімей – 37,  в яких виховується 117 

дітей ; одиноких матерів -  4; учасники бойових дій та АТО –102;  учасників 

ліквідації аварії на ЧАЕС – 1; демобілізованих військовослужбовців - 4; 

призваних під час мобілізації – 103чол.; 6захисників загиблих під час бойових 

дій,померлих військовослужбовців – 3,  сімей безвісти зниклих воїнів -6. 

В Корчинському ОЗ ЗОШ I-III ступенів навчається – 182 дітей, в Корчинському 

дошкільному закладі перебуває -  35  дітей. 

    Я, як староста та член виконавчого комітету Радехівської міської ради  брала 

участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради та пленарних засіданнях 

сесій. При здійсненні наданих повноважень староста є відповідальним і 

підзвітним міській раді. Відповідно до  закону виконую доручення міської ради, 

її виконавчого комітету, міського голови, інформую їх про виконання доручень. 

       Робота на посаді старости Корчинського старостинського округу пройшли 

у співпраці з мешканцями старостинського округу, керівництвом Радехівської 

міської ради , депутатським корпусом ради,  підприємцями. Робота старости 

постійно потребує вивчення законів, постанов та інших нормативно – правових 

документів.  

     Прийом громадян проводжу за місцем роботи в межах  робочого часу та 

часто в позаробочий час в залежності від ситуації мешканців , а також 

проводжу виїздні прийоми в інші населені пункти старостинського округу.   

Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері 

соціального захисту, культури, освіти, житлово – комунального господарства , 

реалізації ними права на медичну допомогу. 

    На особистому прийомі громадян надано  консультацій – 1250, це ті 

мешканці округу , що зверталися за консультацією щодо виплати соціальних 

послуг , отримання довідок, характеристик. Щодня мешканці округу 

звертаються та отримують роз’яснення в телефонному режимі. Усім 

громадянам , які звернулися на особистий прийом надано необхідну 

інформацію та роз’яснення.  

    В старостинському окрузі веду погосподарський облік домогосподарств, як 

вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації 

відомостей , які збираю по кожному домогосподарству і які необхідні для 

проведення державних статистичних спостережень. На підставі по 

господарського обліку здавала звіти : форми № 6 –  ( річна)   

      Видаємо довідки у межах наданих повноважень : так за 2025 рік видано 

довідок довільного характеру – 468, це довідки на субсидію, різного виду 

допомоги, на переоформлення спадщини , для подання в центр зайнятості,522 

витяги з реєстру територіальної громади. Громадяни також зверталися за 

отриманням характеристик з місця проживання для представлення їх до різних 

організацій. Проведено 221  обстежень умов проживання громадян та 

складалися відповідні акти. 

    Здійснюю реєстрацію актів цивільного стану громадян.  

    Протягом 2025 року по старостинського округу  зареєстровано : 

- народжень – 3 

- смертей – 30 

- одружень -  0 



    Відповідно до покладених на мене обов’язків вчиняю нотаріальні дії на 

території старостинського  округу. У 2025 році на території Корчинського 

старостинського округу вчинено 90 нотаріальних дій. Здійснено державну 

реєстрацію усіх заповітів  та дублікатів заповіту у Спадковому реєстрі ДП « 

Національні інформаційні системи». 

     Допомагаю в оформленні документів на призначення житлових субсидій, 

матеріальних допомог  малозахищеним верствам населення для подальшої 

передачі до Радехівської міської ради на призначення житлових субсидій , 

матеріальних допомог. 

    Приймаються заяви на виготовлення технічних та проектних документацій  

на земельні ділянки для їх передачі у власність, які  надалі подаються на 

розгляд сесії Радехівської міської ради.  

    Здійснюю реєстрацію / зняття з реєстрації місця проживання на території 

старостинського округу громадян та подання відповідним органам відомостей 

щодо реєстрації/зняття з реєстрації  місця проживання згідно з чинним 

законодавством. За 2025 рік зареєстровано,знято з реєстрації85 осіб. 

 З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстру 

територіальних громад в електронній формі , для здійснення обліку міграції 

населення та встановлення точної кількості осіб, що проживають на певній 

території запроваджено автоматизовану систему – реєстри територіальної 

громади,основна ідея якої спрямована на створення єдиного інформаційного 

простору та передумов та передумов для переходу на електронний 

документообіг. Постійно здійснюю актуалізацію даних в системі РТГ. 

    У 2025 році через повномасштабне вторгнення росії в Україну із зони 

активних бойових дій на території  Корчинського  старостинського округу 

проживають 6 внутрішньо переміщених осіб, яких було взято на облік.  

Організовувала разом з мешканцями та священиками продуктові набори для 

сімей ВПО.  

   Відповідно до покладених на мене обов’язків вели обліквійськово-

зобов’язаних , здійснюю оповіщення військовозобов’язаних , які підлягають 

призову або мобілізації. В 2025 році було сформовано 9 справ на юнаків, які  

підлягають приписці до призовної дільниці.  

Населення 1768чол.зареєстровано. проживає більше.                                              

Школа 181 дітей.  ДНЗ – 35 дітей 

Багатодітних сімей - 33 

Довідки – 804 різного виду.                                                                                   

Народжень – 3. Смертей – 30. Одружень – 0. 

ВПО – 6чол. 

Юнаки – призовного віку – 7чол. 

Поточний ремонт сходової площадки в ОЗ ЗСОс.Корчин–199.4тис.грн 

Поточний ремонтАЗПСМ –185.8 тис. грн.Ремонт доріг по Корчинському 

старостинському окрузі – 274.5 тис.грн.ремонт і утримання доріг Розжалів-

Корчин–600.0тис.грн. , ремонт і утримання доріг Поздимир-Яструбичі-Корчин 

– 750.0тис.грн. 

Телевізор для Корчинського ОЗЗСО – 13 000.грн 

Предмети,матеріали, обладнання – 474 990 грн. 

Інтерактивна панель–3 шт.,від ЮНІСЕФУ 



Засоби гігієни на суму – 1303,4 грн  

Влаштовано пандус – 148.7 тис.грн 

Дороги комунальної власності – 274 519.00 грн 

 

Різні потреби – 77652  грн. а саме(ремонт приміщення                                     

НД,благоустрій,ремонт коридору НД, 0блаштування доріжки біля Стелли 

Небесної Сотні і Новітніх Героїв, облаштування доріжки білі пам’ятного знака 

Богородиці в с.Корчин. 

Зібрано громадою для ЗСУ(дрон)(машина) різні потреби - 420 000 грн.                                                          

На різні потреби для ЗСУ – 186 000 грн. 

БФ «Контінентал ФармерзГруп»:блоки Каплиця – 24448.00 грн.                                                                         

електрокардіограф МІВАС6– 50118.80 грн. для амбулаторії сімейного типу 

с.Корчин,  придбання товару – 13195.00 грн.на благоустрій села Гоголів 

мікшерний пульт для ОЗ ЗСО с.Корчин – 11 600 грн.. придбання футбольної 

форми для команди «Промінь» – 17 250 грн. 

Придбання книжкової продукції для бібліотеки -6 999 грн.  

Витяжка для харчоблоку Корчинського ОЗ І-ІІІ ст.- 15 995грн. 

Блок дверний для каплички в с.Волиця – 24.300 г рн.  

Придбання покрівельних матеріалів для каплиці с.Корчин – 26189  грн. 

Співпрацюємо із поліцією,ДСНС і іншими підрозділами. 

 

 

 

Дякую всім за співпрацю,взаєморозуміння,підтримку. 

 

 

Старостасіл:Волиця,Гоголів,                                                                         

Корчин,Радванці                                                      Ольга  ТКАЧИК 

 

 

 

 

 


